«Коррекционная педагогика

в начальном образовании»
Специальность 050719 «Коррекционная педагогика в начальном образовании» существует в ГОУ СПО Салаватский педагогический колледж с 1999 года. 
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Данная специальность позволяет выпускникам работать в качестве учителя начальных классов нормы и в качестве педагога в классах коррекционно-развивающего образования. Специалисты коррекционно-развивающего образования работают с детьми, имеющими пограничные нарушения в развитии значимых для обучения психофизиологических и высших психических функций. Являясь умственно сохраненными, не имея классических форм аномалий развития, такие дети вместе с тем испытывают трудности в учении и освоении социальной роли ученика, теряют веру в себя и надежду на достойное место в жизни. 

Наши выпускники способны обоснованно выбрать адекватные формы и способы коррекционно-развивающей помощи, создать санитарно-гигиенические, психогигиенические, дидактические, материально-технические условия, позволяющие ребенку реализовать конституционное право на качественное образование. 

Педагог в системе коррекционно-развивающего образования - это человек с особым складом души, деятельный, инициативный, энергичный, доброжелательный и тактичный. 
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такие профессиональные компетенции, как профилактическая работа, педагогическая диагностика и консультирование, специальное педагогическое просвещение, образовательная деятельность. Именно на отделении коррекционной педагогики студенты становятся инициаторами и активными участниками социальной акции милосердия, благотворительности, защиты прав лиц с ограниченными возможностями жизнедеятельности. 
Серьезным направлением в деятельности отделения является научно-исследовательская работа. Преподавателями и студентами активно разрабатывают проблемы формирования учебной деятельности детей группы риска, создания здоровьесберегающей среды, эстетизации педагогического процесса, представляют результаты исследований на всероссийских и республиканских научно-исследовательских конференциях, форумах и фестивалях. Многие работы отмечены дипломами, лауреатскими наградами, почетным знаком «Национальное достояние». 

Смысл и содержание специальности замечательно передает четверостишие, ставшее девизом специальности: 

«Мир детства невесом и тонок,
Как флейты плавающий звук. 
Пока мне улыбается ребенок, 
Я знаю, я не зря живу…»
